



मेरी मम्मी किरायेदार से चुदती है

“दोस्तो, मैं पार्श्व जैन 19 साल का युवा लड़का हूँ, मैं अपनी विधवा मम्मी के साथ रह रहा हूँ. कुछ साल पहले तक, जब मेरे पापा ज़िंदा थे, हम बहुत अमीर थे, लेकिन पापा के जाने के बाद पापा की जायदाद पाने के चक्कर में जो पैसा हमारे पास था वो भी कानूनी पचड़ों में [...] ...”

Story By: (pathak-patr)

Posted: Thursday, March 26th, 2015

Categories: [पड़ोसी](#)

Online version: [मेरी मम्मी किरायेदार से चुदती है](#)

मेरी मम्मी किरायेदार से चुदती है

दोस्तो, मैं पार्श्व जैन 19 साल का युवा लड़का हूँ, मैं अपनी विधवा मम्मी के साथ रह रहा हूँ.

कुछ साल पहले तक, जब मेरे पापा जिंदा थे, हम बहुत अमीर थे, लेकिन पापा के जाने के बाद पापा की जायदाद पाने के चक्कर में जो पैसा हमारे पास था वो भी कानूनी पचड़ों में खत्म हो गया.

हमारे पास अभी एक घर है, उसमें किरायेदार भी रखा हुआ है, आमदनी का जरिया सिर्फ यही है. मेरी मम्मी अक्सर किरायेदार अंकल से बात करती रहती हैं, उनसे पैसे वगैरा भी लेती रहती हैं तो मैं यही समझता था कि मेरी मम्मी उनसे किराया वगैरा ही लेने जाती होंगी, या वो अंकल किराया देने आते होंगे.

लेकिन अभी होली वाले दिन मैंने देखा कि अंकल मम्मी को कुछ हद से ज्यादा बढ़ कर रंग लगा रहे थे.

असल में मैं अपने दोस्त के घर गया हुआ था होली खेलने तो जब मैं लौटा तो मैंने अंकल को मम्मी के पीछे खड़े होकर उनके ब्लाउज के अंदर रंग लगाते देखा.

उन लोगों ने मुझे नहीं देखा था तो मैं चुपचाप पीछे हट गया और एक घंटे बाद वापिस घर आया.

उसके बाद मैंने उन पर नजर रखने लगा और जल्दी ही मुझे पता चल गया कि उन दोनों का आपस में चुदाई का रिश्ता है..

अब मैं क्या करूँ ?

क्या मैं उन्हें रंगे हाथों पकड़ कर बेईज्जत करूँ ?

क्या मैं उन्हें यह खेल खेलता रहने दूँ क्योंकि वो अंकल की भी बीवी नहीं है.

और अगर मैंने उनके इस चोदम-चोद का विरोध किया तो शायद हमारे घर का खर्च भी मुश्किल हो जाएगा.

Other stories you may be interested in

चाह थी ननद की, भाभी चुद गयी

दोस्तो, मेरा नाम अवि राज है, मैं पुणे से हूँ. यह कहानी दो साल पुरानी उस वक्त की है, जब मैं पुणे में जाँब कर रहा था. यह कहानी एक रियल घटना से प्रेरित है, जिसमें मैं नाम बदल कर [...]

[Full Story >>>](#)

यार से मिलन की चाह में तीन लंड खा लिए-7

अभी तक की कहानी में आपने पढ़ा कि लॉज के मैनेजर भोला ने किस तरह से मेरी चूत को चोदते हुए मेरी गर्म चूत को अपने माल से भर दिया था. लेकिन मेरी प्यासी चूत अभी शांत नहीं हुई थी. [...]

[Full Story >>>](#)

सात दिन की गर्लफ्रेंड की चुदाई

नमस्कार दोस्तो ... मेरा नाम प्रकाश है. मैं 30 साल का हूँ. मैं मुंबई के पास कल्याण जिले में रहता हूँ. अभी फिलहाल एक प्राइवेट कंपनी में जाँब कर रहा हूँ. मैं आज तक बहुत सी लड़कियों के साथ सेक्स [...]

[Full Story >>>](#)

प्यारी भाभी संग जीवन का पहला सेक्स

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम राज है. मैं गुजरात में भावनगर से हूँ. हालांकि अब मैं सूरत में रहता हूँ. यह मेरी पहली कहानी है. मुझे लिखना नहीं आता है, इसलिए थोड़ा ऊपर नीचे हो जाए, तो मुझे मेल करके जरूर [...]

[Full Story >>>](#)

चुदने को बेताब मेरी प्यासी जवानी-2

मेरी सेक्स कहानी के प्रथम भाग चुदने को बेताब मेरी प्यासी जवानी-1 में आपने पढ़ा कि कॉलेज में जाते ही मेरा दिल धड़कने लगा था किसी जवान मर्द के लिए, मेरी प्यासी जवानी मेरे सर चढ़ कर बोल रही थी. [...]

[Full Story >>>](#)

